

ERRATA

9.2.1.3 *Recent studies not included in previous evaluations*

New *in vitro* studies

Mutagenicity

Page 68 *Line 6:* “10 □M 2-aminofluorene” should be written “10 μM 2-aminofluorene”

9.3.1.3 *Recent studies not included in previous evaluations*

New *in vitro* studies

Mutagenicity

Page 74 *Line 4:* “10 □M 2-aminofluorene” should be written “10 μM 2-aminofluorene”

9.6.1.2 *Evaluations by other international bodies*

Page 85 *Line 10 and 11:* “JECFA concluded that there was evidence for carcinogenic, developmental and reproductive toxicity.”

should be written:

“JECFA concluded that there was no evidence for carcinogenic, developmental and reproductive toxicity.”